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Σεμινάριο με θέμα «Συμβουλευτική και Επαγγελματική Καθοδήγηση σε Άτομα 
'Not in Education, Employment or Training' (ΝΕΕΤ)». 

 

Η Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και η Μονάδα 

Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Ταμείων  του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, θα 

πραγματοποιήσουν συνέδριο με θέμα «Συμβουλευτική και Επαγγελματική Καθοδήγηση 

σε Άτομα 'Not in Education, Employment or Training' (ΝΕΕΤ)» .  Το Συνέδριο, θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 29 Νοεμβρίου 2018, από τις 8.00 μέχρι τις 13.30 στο 

Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία  (αίθουσα Ζήνων ο Κιτιεύς).  

Το συνέδριο εντάσσεται στις γενικότερες δράσεις υλοποίησης του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «Συμβουλευτική και Επαγγελματική Καθοδήγηση σε Άτομα 'Not in 

Education, Employment or Training' (ΝΕΕΤ)».  Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα 

«Συμβουλευτική και Επαγγελματική Καθοδήγηση σε Άτομα 'Not in Education, 

Employment or Training' (ΝΕΕΤ)» στοχεύει στην ενίσχυση της προσφοράς Υπηρεσιών 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής σε 4000 άτομα NEET, ηλικίας 15-29 ετών. 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, την Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων (ΠΑΝ) και από εθνικούς πό-



ρους και στοχεύει στην αντιμετώπιση της διαρκώς αυξανόμενης ανεργίας των νέων και 

ειδικότερα της ομάδας ατόμων NEET. 

Το πρόγραμμα του συνεδρίου, το οποίο επισυνάπτεται, συμπεριλαμβάνει ομιλίες 

και παρουσιάσεις από Κύπριους και ξένους ομιλητές, οι οποίοι θα καλύψουν όλο το 

φάσμα των πιο πάνω θεμάτων τόσο σε διεθνές όσο και σε εθνικό επίπεδο, δίνοντας 

έτσι την ευκαιρία στους παρευρισκόμενους να ενημερωθούν και να συνεργαστούν με 

ειδικούς από όλο τον κόσμο.  Παράλληλα, θα παρουσιαστούν μελέτες περίπτωσης από 

άλλες ευρωπαϊκές χώρες (Βέλγιο, Πορτογαλία, Ελλάδα), αναφορικά με τις βέλτιστες 

πρακτικές και τις δράσεις υποστήριξης και ενθάρρυνσης νέων ηλικίας 15- 29 ετών που 

βρίσκονται εκτός εκπαίδευσης, κατάρτισης και απασχόλησης. Ακολούθως, ο Πρόεδρος 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Νεολαίας κ. Σεντώνας, θα παρουσιάσει τις 

γνώσεις, δεξιότητες και αξίες που χρειάζονται οι νέοι σήμερα για να διαμορφώσουν τον 

κόσμο τους αύριο.  

Το συνέδριο είναι ανοικτό προς όλους τους ενδιαφερόμενους. Λόγω 

περιορισμένων θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάση εγγραφής στο 

τηλεομοιότυπο 22305117 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ysea@schools.ac.cy, το 

αργότερο µέχρι τις 26/11/2018.   

Για οποιεσδήποτε επιπλέον πληροφορίες, παρακαλώ μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας στο 22800931. 
   

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 

 



 

 


